
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту наказу Фонду державного майна України  

«Про затвердження Порядку погодження умов продажу майна банкрутів, 

як єдиних майнових комплексів, що належать до сфери управління  

Фонду державного майна України» 

 

 

1. Мета 

Проект наказу Фонду державного майна України «Про затвердження 

Порядку погодження умов продажу майна банкрутів, як єдиних майнових 

комплексів, що належать до сфери управління Фонду державного майна 

України» (далі – проект наказу) розроблено з метою встановлення процедури 

погодження Фондом державного майна України умов продажу єдиних майнових 

комплексів банкрутів – державних підприємств, які належать до сфери 

управління Фонду державного майна України, та господарських товариств з 

корпоративними правами держави понад 50 відсотків їх статутного капіталу, які 

належать до сфери управління Фонду державного майна України, та приведення 

нормативно-правових актів у відповідність до вимог законодавства України. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

З метою підвищення ефективності процедур банкрутства, вдосконалення 

процедури продажу майна боржника на аукціоні, підвищення рівня виконання 

контрактів та судових рішень, врегулювання відносин щодо відновлення 

платоспроможності юридичних та фізичних осіб, які опинилися в скрутній 

фінансовій ситуації, 18.10.2018 введено в дію Кодекс України з процедур 

банкрутства (далі – Кодекс). 

Законом України № 2971-IX від 20.03.2023 статтю 96 Кодексу доповнено 

новою частиною 14, відповідно до якої продаж майна державних підприємств та 

господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій 

(часток) належать державі, першочергово відбувається шляхом продажу майна 

боржника як єдиного майнового комплексу. Умови продажу майна банкрута як 

єдиного майнового комплексу, визначені статтею 75 Кодексу, додатково 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2971-20#n357
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19/conv#n1130
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погоджуються арбітражним керуючим з органом, уповноваженим управляти 

державним майном. Орган, уповноважений управляти державним майном, 

зобов’язаний протягом 30 днів розглянути умови продажу майна та прийняти 

одне з рішень, визначених частиною шостою статті 75 Кодексу. 

На сьогодні в законодавстві відсутній нормативно-правовий акт, який 

надав би змогу акумулювати положення щодо процедури погодження умов 

продажу майна у передбачених випадках, що значно ускладнює процес 

погодження таких умов органом управління. 

Фондом державного майна України як органом, уповноваженим 

здійснювати управління державним майном та корпоративними правами 

держави, що належать до його сфери управління, розроблено проект наказу, 

яким передбачено затвердження Порядку погодження умов продажу майна 

банкрутів, як єдиних майнових комплексів. 

Таким чином, запропонований проект наказу надасть змогу встановити 

порядок погодження Фондом умов продажу майна банкрутів – державних 

підприємств, які належать до сфери управління Фонду державного майна 

України, та господарських товариств з корпоративними правами держави понад 

50 відсотків їх статутного капіталу, які належать до сфери управління Фонду 

державного майна України, як єдиних майнових комплексів, та приведення 

нормативно-правових актів у відповідність до вимог законодавства України. 

 

3. Основні положення проекту акта  

Проектом наказу передбачається затвердження Порядку погодження 

Фондом державного майна України умов продажу майна банкрутів – державних 

підприємств, які належать до сфери управління Фонду державного майна 

України, та господарських товариств з корпоративними правами держави понад 

50 відсотків їх статутного капіталу, як єдиних майнових комплексів. 

 

  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19/conv#n1139
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4. Правові аспекти  

 У сфері процедур банкрутства діють нормативно-правові акти, які 

впливають на відповідну сферу суспільних відносин:  

Конституція України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР; 

Кодекс України з процедур банкрутства від 18.10.2018 № 2597-VIII; 

Господарський процесуальний кодекс України від 06.11.1991 № 1798- XII; 

Закон України від 21.09.2006 № 185-V «Про управління об’єктами 

державної власності». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування  

Реалізація проекту наказу не потребує фінансування з державного і 

місцевих бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін  

Проект наказу потребує проведення публічних консультацій з 

громадськістю. 

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової 

та науково-технічної діяльності. 

 Наказ підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України. 

  

7. Оцінка відповідності  

У проекті наказу відсутні положення, що: 

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

https://zakon.rada.gov.ua/go/2597-19
https://zakon.rada.gov.ua/go/1798-12
https://zakon.rada.gov.ua/go/185-16
https://zakon.rada.gov.ua/go/185-16
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містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 

Проект наказу не надсилається до Національного агентства з питань 

запобігання корупції, оскільки не потребує проведення антикорупційної 

експертизи. 

Проект наказу не потребує проведення громадської антикорупційної, 

громадської антидискримінаційної та громадської ґендерно-правової 

експертизи. 

 

8. Прогноз результатів 

Прийняття проекту наказу забезпечить погодження Фондом державного 

майна України умов продажу єдиних майнових комплексів банкрутів –

державних підприємств, які належать до сфери управління Фонду державного 

майна України, та господарських товариства з корпоративними правами держави 

понад 50 відсотків їх статутного капіталу, які належать до сфери управління 

Фонду державного майна України, що в свою чергу призведе до оптимізації 

процедури погодження умов продажу майна банкрутів та забезпечить 

приведення нормативно-правових актів Фонду у відповідність до вимог 

законодавства України. 

 

 

 

Голова Фонду державного  

майна України         Рустем УМЄРОВ 

 

 

 

 

 

 

«____ » ___________ 2023 р. 
 

 


